

安全保卫部组织开展义务劳动

安保部消息(吕隽报道)为创建洁净、文明、规范的安全生产环境,在“五一”国际劳动节前夕,安全保卫部组织本部门全体职工进行义务劳动,对公司办公区域主要围墙护栏内外四周的枯草、垃圾等堆积物等进行了清理,在消除潜在火灾隐患的同时,给公司员工创造了一个干净、整洁的工作环境。

在义务劳动过程中,每名职工都争先恐后抢在先,干在前,大家齐动手,对围墙护栏内外的枯草团、垃圾死角、堆积物等进行了集中清理。有的人用手拔,有的人用铁锹铲,有的人往外清倒垃圾,大家互帮互助,呈现出了一幅热火朝天、团结协作的劳动场景,发扬了不怕脏、不怕苦、不怕累的精神。经过整整一上午的紧张劳动,厂区内外



的安全生产环境,同时也增进了部门职工的交流,使大家感受到了集体的力量和温暖,体会到了劳动者的光荣感,进一步增强了安全保卫部团队的凝聚力,提高了职工爱厂如家的思想意识。

本次义务劳动安保部全体职工踊跃参加,轮休在家的和下夜班的职工们主动放弃休息时间,参与到义务劳动中。活动的开展不仅给公司营造了一个干净

织布厂圆满完成地沟清理工作

织布厂消息(马志安报道)四月下旬,根据公司统一安排和要求,织布厂组织常日班设备人员集中对车间地沟内的花毛及其他生产垃圾进行了为期4天的清理工作,共清理花毛和垃圾三百多袋,圆满完成了今年的地沟清理工作。

公司搬到新区以来,厂房采用了全新的设计理念,建立了四通八达的吸风通道,空调系统使用上送下回的组织形式,将设备运行中产生的飞毛全部吸入地下通道,保持了地沟的干净整洁,增加了职工工作环境的舒适度。距上次沟清理已有多半年时间,生产产生的地下飞毛积累在通道内,严重影响空调的使用效果,由于白天生产任务紧

张,清理地下通道垃圾的任务由去年清理过地沟有经验师傅们利用下班和休息的时间加班完成。

清理地沟之前,织布厂领导仔细检查了每个人的劳动防护用品和劳动工具,并再三叮嘱大家一定要注意安全,在地沟里要相互照应,防止出现任何意外。地沟内通道狭窄、低矮、光线昏暗。主通道只有一米五左右,织机下面的小风道只有六七十分公分高,而且表面凹凸不平,特别容易碰伤,所以大家在地沟内作业都十分小心。由于每个人佩戴的劳动防护用品口罩、眼镜等比较厚重,加上又捂得严实,所以一干活就特别容易出汗,呼吸也渐渐地开始困难起来。汗水混着花毛和尘土

会流进眼睛里,蛰的人睁不开眼,手上、身上都是花毛尘土根本无法擦拭,只能坚持忍耐。在这样困难的工作条件下,没有一个

人叫一声苦、喊一声累,每个人都在埋着头,反复、机械地把眼前那一堆堆像小山一样的花毛使劲的往袋子里装。当大家干完活洗漱完准备吃饭时,才偶尔听到有人说“有点累不想动了”。干活时没有一个人出声抱怨,大家都卯着一股劲,坚持将地沟内的花毛和垃圾全部清理干净。

物业公司消息(温森报道)日前,物业公司对三毛小区车辆的停放、收费等问题进行入户走访,深入开展调查,对小区物业管理运营中存在的问题进行具体分析和汇总,采取安装智能管理系统、规范车辆停放秩序,统一收费标准等一系列整改措施,着力推进三毛小区车辆规范停放,为三毛小区业主打造整洁有序的人居环境。

2010年8月份三毛小区安装了视频监控和车辆道闸收费系统,在8年多的营运时间里,收费系统与政府有关部门新规定的收费标准不一致,加之运行中存在个体收费差异化导致外部车辆进入小区增多,车辆的随意停放给物业管理带来困难,也给业主生活带来不便。为规范车辆停放、统一收费标准,更好地服务业主,物业公司工作人员分

为8个小组,连续4个工作日入户征求广大业主的意见和建议,经研究分析后采取两项整改措施规范车辆停放秩序:一是对进入小区的车辆实行出口和入口分流管理,确定西门为车辆入口,南门为出口,安装智能化车辆管理系统进行管理,以缓解车辆进入小区时拥堵的情况;二是根据兰州市物价局、兰州市公安局、兰州市财政局、兰州市交通运输局、兰州市住房保障和房产管理局五部门联合下发的《关于印发兰州市机动车停放服务收费管理暂行办法的通知》(兰价办发[2017]165号)的相关规定执行车辆统一收费管理。鉴于本小区居住人群收入较低,在上述《通知》规定每月每辆130元收费标准的基础上,对小区业主的车辆下调收费标准,按照每月每辆100元收费;外部车辆按照《通知》规定的计时标准执行。

物业公司通过在三毛小区内张贴《车辆停放调整通知》,向广大业主进行宣传讲解,5月10日停车场智能管理系统试运行启动,物业公司组织工作人员在出口疏导车辆,得到了广大业主的积极配合与配合。11日早6:30停车场智能管理系统正式运行时,车辆出入有序,交通顺畅,交通高峰时没有出现车辆堵塞、拥挤现象。截止目前,已有近300名有车主在物业公司办理了相关停车手续。

青城古镇

位于甘肃省榆中县北端的黄河南岸,是兰州市唯一的国家级历史文化名镇和全国民间艺术之乡,也是甘肃省古民居保存较为完整、非常难得的古镇,国家4A级旅游景区。景区内主要是古建筑、古民居群,对研究西北民居、西北风情有一定历史价值。先后有《老柿子树》、《黄河浪》等电视剧在此取景拍摄。

景区内主要是古建筑、古民居群,对研究西北民居、西北风情有一定历史价值。先后有《老柿子树》、《黄河浪》等电视剧在此取景拍摄。

据史记载,青城古镇为宋仁宗年间秦州刺史狄青巡边时所筑,所以叫青城。历史上的青城是以水烟为主的货物集散地,水陆交通发达,北京、天津、太原等外地客商云集,泊来文化使得青城古民居既有山西大宅院风味,又有北京四合院的格式。

现存的50多处民宅四合院古建筑,具有一定的文物价值和观赏价值。这些民宅绝大多数是清康熙、乾隆、嘉庆、道光时期的建筑,主要分布在城、青城、新民三个村。其中有明代建筑一处,清代建筑33处,民国建筑15处。其中完整的四合院有12处,比较完整的四合院18处,残缺的有14处,仅存门楼的有16处这些古民居的砖木雕刻艺术也非常精湛,从大门到照壁,从堂屋到厦房,从墙头到屋檐,从门扇到窗户,处处都有精美的图案。

这些图案大多通过象形、会意、谐音等手法构成艺术语言,来托物寄情。在这里游客既可见到古香古色的明清民居,又可在动听的青城小曲《西厢调》,还可观看精彩刺激的斗羊表演,体会到独特的黄河古镇水岸民风。

青城书院

建于清道光十一年(公元1831年),一百多年的历史培养了大批优秀人才,其中翰林1人,进士10人,文举23人,50多位武举人及许多贡生。是兰州六大书院之一。古镇还有多处明清时期的民居和城隍庙内的古建筑。青城古镇,有着丰富的历史文化积淀,有待于进一步去挖掘开发。

青城隍庙

原址初为秦州刺史狄青的议事厅,故又称“狄青府”,始建于宋仁宗宝元年间1038-1039年。明神宗万历二十五年1597年改为守备府,是一条城守备军指挥部的所在地。清世宗雍正二年1724年改建为城隍庙,占地面积1000平方米,大殿保存基本完好。又集资修复了门楼及戏楼,这里成为当地人们进行文化交流、休闲娱乐的场所。

派神之声

PAISHEN派神

兰州三毛纺织集团公司 兰州三毛实业股份公司主办

2018年5月15日 第10期 总第936期 内部资料 免费交流

三毛派神获得质量环境职业健康安全三体系认证证书 三毛派神产品质量国家免检 三毛派神网址: www.chinapaishen.com 《派神之声》被评为全纺最具影响力企业报

单小东主持召开5月份生产经营调度会

完善协调机制 解决突出问题 推进工作落实

办公室消息(宋向红报道)2018年5月8日,股份公司党委副书记、总经理单小东在410会议室主持召开5月份生产经营调度会,沟通协调解决目前生产经营工作中存在的突出问题,有序推进落实生产经营各项任务。副总经理梁西山、谭小毅、总经理助理李文全出席会议,生产管理部、市场服务部、产品设计中心、供应部、生产厂、人力资源部和公司办公室负责人参加会议。

单小东在对落实公司月度生产经营例会制度提出了新要求后,认真听取了张俊澎、都宝君、王立年、杨建泉等相关部门负责人工作汇报。他指出,从1-4月生产经营情况来看,各项工作稳步推进,主要生产指标改善明显,但仍需在合同评审、产能平衡和色光控制上下功夫。

结合沟通协调解决目前生产经营工作中存在的突出问题,有序推进生产经营任务落实工作,单小东安排了六项重点工作:一是完善合同订单线上评审机制。生产和销售要加强合同订单、自投产品和外协加工的沟通和评审,建立完善评审机制,加强各类产品生产的线上管控,特别是对于外协加工生产要参与评审,评价确定具体的实施意见。信



股份公司召开生产经营调度会

息中心要尽快完善网上评价评审系统,实现产品信息化管理。二是下大力气解决影响产品质量问题。受天然气限供等因素影响,1-4月产能的缺口制约了发货和销售收入的提升,为此,生

产和销售要加强沟通,在平衡订单生产的基础上,重点想法设法弥补产能缺口。要深入分析造成色光差异、小疵点等质量问题的原因,通过着力找准控制点,加强提前控制措施,更好地

公司举办安全生产管理知识培训讲座

安保部消息(吕隽报道)按照国投集团要求和公司2018年安全生产管理工作安排,为保证公司安全生产,及时消除生产安全管理隐患,进一步提高安全管理人员的安全意识,4月26日,公司特邀兰州市安监局培训中心张德文主任在公司办公大楼一楼电教室举办安全生产管理知识培训讲座。公司领导及各生产厂、部室中层助理以上管理人员40余人参加了培训。

安全责任、重于泰山。张德文主任对新《安全生产法》相关修改条款进行了讲解,着重对强化生产经营单位安全生产主体责任的规定、从业人员安全生产的权利和义务的规定、政府安全生产监管责任等内容进行详细解读,结合近年来国内重大安全事故案例进行剖析,深刻揭示了各行各业在安全管理中存在的各种问题,并对事故责任者需承担的法律作了深刻的阐述。

张德文希望所有管理人员要带动职工牢固树立“安全第一”的



公司举办安全管理知识培训讲座

思想,坚持以人为本,充分认识生命的宝贵;要以科技和培训为手段,提高物、人的本质安全度;要以法治思维、法治方法进行安全管理;要坚持安全发展,认真落实安全责任,健全安全生产管理体制机制,牢固树立安全发展理念,进一步强化安全红线意识,创建安全生产经营的良好环境,坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追

责”,为企业安全稳定发展作出更大贡献。此次安全培训公司领导高度重视,通过安全培训,进一步提高基层安全监管人员安全生产履职能力,强化了安全管理人员业务技能,明晰了工作方向,为积极提升和推动公司安全生产管理水平迈上新台阶提供有力的支撑,达到了培训效果。

2016版质量管理体系标准与2008版质量管理体系标准相比,大致有以下几点变化:一是将原来的八项质量管理原则合并为七项质量管理原则,将过程方法与管理的系统方法合并为过程方法,其他未做改变;二是增加产品和服务取代原来单一的产品,充分考虑到世界的变化,使质量管理体系的适用范围真正扩大到任何行业;(下转三版)



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



郭荣华 王海云 梁伟 邓盛鹏 李宏 张素琴 张晓瑞 霍瑞云

郭荣华同志是纺纱厂一名综合调度。4月份,纺纱厂生产因周转严重不足,郭荣华白天调完调牌,每晚都要到车间加班到九、十点钟,盘存纱座,及时补充吊牌。他合理规划、兼顾进度同时,将欠产局面控制到最低。5月4日,在公司开展质量认证复审工作,因为要进行整体换版,在认证时间紧、任务重的情况下,他利用晚上休息时间整理文件,准备资料,纺纱厂质量认证顺利通过了公司外部审核。郭荣华用实际行动诠释了党员先锋模范作用。

王海云同志是纺纱厂皮辊室班长兼工会主席。他每天提前一小时进岗,对分厂内皮棍、针板、皮板使用情况巡回检查,合理安排皮辊室的工作,协调配合保全擦车工作的同时,他还兼顾日常工作计划推进及帮岗任务。做为工会主席,他时

4月份党员先锋岗

常深入一线了解职工思想动态,及时传达一线工人的心声,做好职工思想工作,为纺纱厂人员稳定做出了较大贡献,得到了领导和广大职工的一致好评,起到了共产党员模范带头作用。

梁伟是纺纱复精梳工序一名调度兼工艺员,负责工艺制卡、拉毛、调度产品、协调色样把关工作。4月份,生产线上小批量多、批数多,生产组织难度很大,梁伟每天完成工艺制单同时跟踪产品调配,盘存现有毛团,预判晚上需要的产品及毛团量,时时与染整沟通,合理

一致好评,作为一名党员,她突出的表现成为穿箱组员工学习的榜样。张素琴是染整厂修补工序一名班长。在生产现场,时刻能看到她忙碌的身影,一会发活、一会吊活、一会看疵点,踏实肯干,认真负责,她用自己的行动证明着对工作的热爱。4月份,30569产品布面质量出现异常,她带领班质检及班上修补工跑鞋、吊吊子,严格检查每一匹布换纱是否到位,在验呢机前一站就是一天,积极配合生产调度完成生产任务,毫无怨言,为染整厂的产质量工作付出着辛勤的汗水,她从思想和行动上彰显了一个共产党员的先锋模范作用。

张晓瑞是染整厂后整理一名调度。她每天一上班就立即去现场,经常在一修补、湿整、干整、备布看见她匆忙的身影。4月份染整厂生产线上小批量产

品非常多,她把每个产品品色号、合同量、交期都做好详细的记录,做到心中有数,干湿整集中调度生产,使得4月份进度圆满完成,合同履行率达到100%。霍瑞云是染整厂配毛工序的一名配毛工。4月份,配毛工序竹纤维、竹炭纤维、铜氨纤维、柞丝、柔丝、粘胶等特殊原料产品品种多、批量大,给染整厂配毛增加了较大的难度,霍瑞云对产品逐一进行梳理,按计划进度缓急、交期先后做妥善计划,认真仔细地做好每一张卡子。由于绿色系长线产品控制不稳定,她以丰富的经验和过硬的技术,克服重重困难,以完成98张配毛卡的好成绩为配毛工序做好了榜样。霍瑞云还积极配合调度进行库存毛回用,为染整厂节能降耗作出较大贡献,受到大家一致好评!

